



刘善强致词

# 印尼龙冈亲义总会第三届暨印尼刘氏宗亲总会第二届理监事就职典礼



张天来致词



印尼刘氏宗亲总会 印尼龙冈亲义总会理事们合影

【本报讯】2022年10月23日上午10时，印尼龙冈亲义总会第三届(2022-2025年度)理监事就职典礼暨印尼刘氏宗亲总会第二届(2022-2026年度)理监事就职典礼，在雅加达丽园小厨简朴而隆重地同时举行。

刘善强当选为印尼龙冈亲义总会第三届暨印尼刘氏宗亲总会新二届总会长。

印尼龙冈亲义总会名誉主席团刘奕陞、刘皓怡、关龙泰、张梓清、张金发、刘忠经(万隆)，名誉顾问

团，辅导主席张天来，辅导副主席关添辉、张和然，副总主席刘治仁、张仲年、刘瑞勤，理事长关文友、副理事长刘佳平，秘书长刘新华，财政张紫娟等理事，以及印尼刘氏宗亲总会副总主席刘忠经，理事长刘治仁，监事刘佳平，秘书长刘新华，副理事长刘俊逸，副监事刘南成、刘春章，财政刘华昌等理事及万隆宗亲及嘉宾，近120人出席共襄盛举。

在刘氏宗亲会就职典礼上，刘善强致词表示，前

辈及各位理监事们的支持和信任，使我再次得到的信任蝉联第二届印尼刘氏宗亲总会主席，在此我心中倍感感激。

他说，“印尼刘氏宗亲总会多年来与世界各地刘氏宗亲总会保持联系，敦睦宗谊，造福桑梓，薪火相传！”

他指出，印尼刘氏家族繁衍生息，为年轻后辈们做出榜样合作把刘氏宗亲会作为增进宗谊交流平台，在各个领域共谋发展商务和人文交流。

同日，在印尼龙冈亲义

总会第三届总主席就职典礼上，

刘善强表示，欣逢印尼龙冈亲义总会创会8周年，承蒙，关、张、赵四姓世长世姑们的厚爱信任，我很荣幸当选为印尼龙冈亲义总会第3届总主席，即感到光荣，也感到责任重大。

他说，“在此我要感谢上届总主席张天来世长这8年来推动印尼龙冈亲义总会，热心筹募捐款，及举办捐血活动和救济社会福利事业。”

回顾1800年的历史，我四先祖，桃园结义后古城聚

会，千古传为佳话，以“四姓一家，四海联宗”团结精神，更体现龙冈古城堂组织遍及全球各地，只要有华人的地方，就有龙冈或古城堂的团体。希望今后大家不分彼此，精诚团结，共享龙冈之荣耀，作出一番贡献。

张天来致词表示，感谢印尼龙冈四姓兄弟姐妹们在其任期内所给予的支持。

他说，“印尼龙冈亲义总会的成立，是为了加强刘关张赵四姓兄弟的友谊，同时培养更多年轻人，使他们能继承中华传统的

“忠义任勇”的精神。最后大家团结一致，共同为印尼的发展做出更大的贡献。愿该会今后在刘善强总会长的带领下，会务蒸蒸日上，百尺竿头，更上一层楼。”

致词完毕，移交印尼龙冈亲义会旗及颁发聘书，场面气氛融洽，充满亲情。

值得一提的是，喜庆不忘慈善公益，印尼龙冈亲义总会向芝巴勇观音寺捐赠5000万盾，由释传雄法师代表接收。

本报记者明光报道/摄影



刘善强与万隆刘氏宗亲合影：忠经、爱经、鑫泉、庆辉、庆荣、庆繁、汉涛、金龙、Antre



喜庆不忘公益，印尼龙冈亲义总会向芝巴勇观音寺捐款，象征式移交与释传雄法师代收



刘善强向印尼龙冈亲义总会名誉主席团张金发(左起)关龙泰、刘皓怡、刘奕陞、刘忠经、张梓清颁发聘书



刘氏宗亲总会第三届选举主席团刘奕陞(右三)在刘瑞勤、刘佳平、刘治仁、刘新华陪同下向新任总主席刘善强颁发聘书



张天来移交会旗予印尼龙冈亲义新任总主席刘善强



刘善强左三向龙冈副总主席刘瑞勤左起刘治仁



刘善强(左六)向印尼刘氏宗亲总会第三届理事颁发聘书



刘善强(左六)暨印尼刘氏宗亲总会

## 印华百家姓妇女联谊会西瓜分会举办理监事就职礼

【万隆讯】10月20日，印华百家姓妇女联谊会(PERWANTI PSMTI)在万隆客联会所礼堂举办任期2022-2026年的西瓜哇分会(PERWANTI PSMTI Jabar)理监事就职礼。

中午，崔梅菲博士(Dr. Petrina Fautine, MM, MSc)与理事们都已在现场，亲切接待来自的雅加达印华百家姓妇女联谊会总主席钟家燕博士(Prof. Yenni Thamrin)、秘书余瑞珠(Sri Mutiara)、顾问陈炎松(Abraham Rudy)和林英强(Ricky SuharLim)等。

司仪范建华(Agnes)请与与会者肃立齐唱国歌“大印度尼西亚”。筹委会主任崔梅菲博士致工作汇报、印华百家姓西瓜分会会长兼西瓜妇女联谊会辅导何学祥(Suwanda Holy)致词祝贺。

1时，范建华诵读理监

事名字、余瑞珠诵读决议书、由钟家燕主持就职礼、移交会旗后礼成，就职礼仪式简单但不失隆重地顺利结束。

钟家燕致词祝贺新上任会长，赞赏她除了是山东公会主席，还是其他社团的理事，相信她定能胜任西瓜百家姓妇女会会长。

她勉励众姐妹在家要做成为好女儿、好妻子、好母亲。女人要学习多方面的知识，充实自己，让自己成为秀外慧中、温柔的女人。在家做贤妻良母时，

是什么样的女人。新上任主席崔梅菲致词：“印华百家姓妇女联谊会西瓜哇分会是总会的翼组织。是印华百家姓协会不能分割的组织，在加强印华百家姓协会的发展中具有重要的战略作用。尤其在增强妇女的权能领域，需要熟练，充满活力和创新意识的妇女组织来支持2022年在锡江(Makassar)举行的第七届印华百家姓协会全国会议的结果，加快落实PSMTI的使命、愿景和工作计划。感谢总主席的信任，让我当上西瓜哇分会首届会长，希望以后两地妇女会能经常联系并获得指导。感谢各位辅导理事们的支持，希望能携手团结，同心协力做好会务，使西瓜哇分会能发展，小则为西瓜哇社群，大则为印尼国家的繁荣昌盛贡献力量。”

不管多少年纪都不可蓬头垢面，而要保持整洁淡妆，让人人都愿意亲近。在外办事或参与社区工作，更要守住尊严，不要失去女人的本质，不要扮演男人的角色，而要让自己成为优雅高贵的女人，成为成功男人背后的女人。不管生活中有多少的风雨飘摇，都要坚强面对。只要自己坐得端，行得正，就算因人家误解而闲话四起，也要以智慧冷静面对，因为事实胜于雄辩，有一天水落石出，人家会知道你

钟家燕移交会旗给崔梅菲



新上任理监事合影



就职礼后新任理监事与总会领导合影

(雪妮报道)